
 

 (  ض . ب) دمج .                      جمهورية مصر العربية / أول (                        2/  1806) 

 وزارة التربية والتعليم     

 م2020إمتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة  لعام 

 الزمن : ثلاث ساعات                                 لدور الأول (   ) ا                                                  الكيمياء

 

 ( صفحات تسعالأسئلة فى )                          ) الإجابة فى نفس كراسة الأسئلة (

       جب عن الأسئلة التالية :  أفي ضوء دراستك لمادة الكيمياء 

 ( 9 – 1: الأسئلة من )  المجموعة الأولى

 كتب المصطلح العلمى الدال على :ا : أجب عن ) أ ( أو )ب( -1  

  يء لكي يتفاعل لحد الأدني من الطاقة الحركية التي يجب أن يمتلكها الجزا  ( أ )      

      .صطدام عند الا              

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                            

    . عملية تحول جزيئات غير متأينة إلي أيونات  ( ب )  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                

   : اختر الإجابة الصحيحة : أجب عن ) أ ( أو )ب( -2

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ أملاحمحاليل للتميز بين  كلوريد الباريومحلول يستخدم م  ( أ )      

 الكربونات والبيكربونات  (ب        الكبريتات والفوسفات  (أ              

 البروميد كلوريد وال( د                      النيترات والنيتريت (ج      

      I I حديدح الملاأحد أمحلول هيدروكسيد الصوديوم إلي محلول ضافة إعند  ( ب )      

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــينتج               

 راسب أبيض مخضر  (ب                             راسب أبيض  (أ       

 أبخرة بيضاء   (د                          بنفسجية  أبخرة  (ج             

 ل علي :وضح بالمعادلات الكيميائية كيف تحص : أجب عن ) أ ( أو )ب( -3 

 .  من أكسيد الحديد المغناطيسي IIIحديد الأكسيد  ( أ )      

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                              

  .  IIIحديد الأكسيد الحديد المغناطيسي من أكسيد  ( ب )      

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                              

 الأسئلة فى الصفحة الثانية ( ) بقية
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 (دمج . ض . ب  )
   

  .   سبيكة النحاس مع الذهب سبيكة استبدالية  علل : -4 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                             

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                      

  ( α)عند ثبوت درجة الحرارة فإن درجة التأين  : كتب المصطلح العلمىا -5     

 ات الضعيفة تزداد بزيادة التخفيف .       ليتللإلكترو      

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                      

 :  ختر الإجابة الصحيحةا -6 

  يتصاعد الصلب ضافة حمض الهيدروكلوريك المخفف إلي ملح البيكربونات عند إ 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــغاز  

  CO (د        2SO (ج       HCl (ب      2CO  (أ 

    يك المخفف فيروكلورلا يستخدم حمض الهيد جابة المناسبة للتعليل :اختر الإ -7 

 .  ............................ الكشف عن أيون الكبريتات     

 لأنه يتفاعل ويعطي مركبات يصعب التعرف عليها .  ( أ 

 له نفس قوة حمض الكبريتيك .   الهيدروكلوريكلأن حمض   (ب 

 أقل ثباتا من حمض الكبريتيك .   الهيدروكلوريكلأن حمض   (ج 

 أكثر ثباتا من حمض الكبريتيك .   الهيدروكلوريكن حمض لأ  (د  

يد علي سطح غير مسامية من الأكسرقيقة تكون طبقة   كتب المصطلح العلمى :ا -8  

مض حمع ستمرار التفاعل اعند إضافة حمض النيتريك المركز إليه ، تمنع  فلزال

 .  النيتريك المركز 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ              

                  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ندعملية الإختزال في خلية دانيال تحدث ع : ة الصحيحةختر الإجابا -9     

 طب الحديد ق  (د    قطب الخارصين   (ج          الأنود  (ب     الكاثود  (أ      

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الثالثة (

-2- 
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 ( 18 – 10: الأسئلة من )  لمجموعة الثانيةا

  كتب المصطلح العلمى :ا : أجب عن ) أ ( أو )ب( -10 

   طريقةكذلك و ،صيغة تبين نوع وعدد ذرات كل عنصر في الجزيء  ) أ (       

   . ارتباط الذرات مع بعضها بالروابط التساهمية              

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ             

 . والهيدروجين فقط مركبات عضوية تحتوي علي عنصري الكربون  )ب(      

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                             

  على  ي الكشففنترات الفضة محلول يمكن استخدام   : ختر الإجابة الصحيحةا -11 

    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــأنيون        

 ( ربوناتالك  -د الكلوري  -لنترات ا  -) الكبريتات                           

  زيئات مركب ا من جإضافة أعداد كبيرة جد  عملية  " كتب المصطلح العلمى :ا -12

 .  " مر(ا ) بوليغير مشبع ) مونومر( إلي بعضها لتكوين جزيء مشبع كبير جد         

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ               

  تقات الألكانات هوأحد مش ثلاثي كلورو إيثان 1,1,1  : اختر الإجابة الصحيحة -13 

    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ تخدم فييسو الهالوجينية        

 التخـدير (ب                 تنظيف الجافال (أ        

 الخيوط الجراحية  (د                                 عوازل الأرضيات (ج      

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــج انات الأمونيوم ينتعند تسخين سي : ختر الإجابة الصحيحةا -14 

 الإيثان  (ب                                             مونياالأ (أ       

  ثيوسيانات الأمونيا (د                                               اليوريا (ج    

 اكاشف    )2BaClمحلول ملح كلوريد الباريوم )  يستخدم: الصحيحةختر الإجابة ا -15 

                                                                      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــلأنيون         

 نترات  (ب                                            الكلوريد (أ        

 النيتريت  (د                                          الفوسفات  (ج   

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الرابعة (
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  ختر الإجابة الصحيحة :ا : أجب عن ) أ ( أو )ب( -16  

  كربون   ( ذرات5علي ) عدد ذرات الهيدروجين في الألكين الذي يحتوي (أ )         

 . ذرة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ يساوي               

   10  (د          8  (ج       6   (ب                  5 (أ               

 (   CH C = –2HC – 2CH –Cl  (الاسم الكيميائي للمركب  (ب)         

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هو                

  وتاينبي -1-كلورو -4  (ب                 بيوتين -1-كلورو -4 (أ         

 يوتين  ب -3-كلورو -1 (د                  بيوتين -3-كلورو -4  (ج       

   ة روليتات الضعيفحاليل الإلكتالإتزان الناشيء في م : ختر الإجابة الصحيحةا -17  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــبين جزيئاتها والأيونات الناتجة عنه يقصد به الإتزان          

  اللحظي (د          الفيزيائي  (ج      الأيوني (ب            الكيميائي (أ       

  الألومنيوم من  الكريوليت عند استخلاصيستخدم  : ابة الصحيحةختر الإجا -18   

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالبوكسيت بهدف          

  منع تآكل الأنود  (ب              إذابة البوكسيت  (أ    

  الشوائب ةزالإ (د                      منع أكسدة الألومنيوم  (ج   

 (  72 – 19المجموعة الثالثة : الأسئلة من ) 

    اختر الإجابة الصحيحة : أجب عن ) أ ( أو )ب( : -19   

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ عنصر يشترط في المركبات العضوية أن تحتوي علي ) أ (       

   النيتروجين  (ب                              الأكسجين  (أ       

 الكربون   (د                                   الكبريت (ج           

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ( هو الصيغة الجزيئية لمركب   16H7C)  )ب(        

  هكسان (ب                                    هبتان (أ                

  هكسين (د                                     هبتين (ج           

   ختر الإجابة الصحيحة :ا أجب عن ) أ ( أو )ب( : -20   

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــات ينالصيغة العامة للألك ) أ (        

  n2HnC  (ب                2n+2HnC (أ                

  nHnC+1  (د                n2HnC-2  (ج            

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ستخدم التفلون في صناعةي )ب(         

 مواسير الصرف  (ب           الخيوط الجراحية (أ                 

  هخراطيم الميا  (د             هزجاجات الميا (ج    

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الخامسة (                      
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 خترالإجابة الصحيحة :اأجب عن ) أ ( أو )ب( :  -21 

                            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ سبيكة الصلب والفانديوم في صناعةستخدم ت ) أ (       

 المفاصل الصناعية   (ب            السيارة   اتزنبرك (أ              

  مستحضرات التجميل  (د                              طلاء المعادن   (ج    

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ سبائك الحديد والمنجنيز في صناعةستخدم ت )ب(       

 أسلاك الكهرباء  (ب                              طلاء المعادن  (أ              

  يةالسكك الحديد انقضب (د                                 أواني الطهي (ج    

   هربي ام التحليل الكعند تنقية عينة من النحاس باستخد اختر الإجابة الصحيحة :  -22 

     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــبكهربي ا مباشرة  يتم توصيل عينة النحاس غير النقي         

 . وجب للبطارية القطب الم  (أ   

 .  القطب السالب للبطارية (ب 

 . النحاس النقيقطب   (ج 

 .بقطبى البطارية معاً   (د 

  ن ما يكوا اتجاه واحد غالب" التفاعلات التى تسير فى  : كتب المصطلح العلمىا  -23 

  أن تتحد مع بعضها لتكوين  ةالطردي حيث يصعب علي المواد الناتج        

  . المتفاعلات في نفس ظروف إجراء التفاعل        

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                  

 اختر الإجابة الصحيحة : -24 

      ــــــــــــــــــــــــــــــــ و ـــــــــــــــــــــــــــــــــيستخدم محلول كبريتات الماغنسيوم للتميز بين أملاح         

  الكربونات والبيكربونات  (ب            الكبريتات والفوسفات  (أ        

 الصوديوم والبوتاسيوم  (د                               النيترات والنيتريت (ج       

  اختر المصطلح العلمي المناسب : -25 

                        ـــــــــــــــــــــــــــة تفاعل الهيماتيت داخل فرن مدركس مع الغاز المائي هي عملي عملية        

 تحميص   (د             لبيدت  (ج        أكسدة  (ب      ختزال ا (أ    

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة السادسة (    
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 من الخلايا الجلفانية الأولية . زئبق خلية ال : علل -26 

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                               

    تركيزي أيون الهيدروجين وأيونحاصل ضرب  ختر الإجابة الصحيحة :ا  -27

 ــــــــــــــــــــــــــــ نع هو تعبير 10x1-14الهيدروكسيل الناتجين من تأين الماء ويساوي        

  قانون اوستفالد   (ب                قانون فاراداي الأول  (أ        

 قانون فاراداي الثاني   (د                                ماءلالحاصل الأيوني ل (ج    

  (36 – 28: الأسئلة من )  المجموعة الرابعة

  ختر الإجابة الصحيحة :ا ( أو )ب( :أجب عن ) أ  -28 

    رصاص البطارية التي تستخدم في السيارات الحديثة كبديل لبطارية ال ) أ ( 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحامضية هي          

 ة الزئبقبطاري ( ب                                بطارية الوقود  (أ    

 البطارية الجافة   (د                                بطارية الليثيوم  (ج                

     هدوتحدث عن ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــفي الخلايا الإلكتروليتية هو القطب  لكاثودا (ب)     

    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــعملية             

 الموجب / أكسدة  (ب             السالب / أكسدة    (أ                

 السالب / اختزال  (د                              الموجب / إختزال( ج           

    غير متماثل كيني ألضافة متفاعل غير متماثل إلإعند  كتب المصطلح العلمى :ا -29 

  روجين الغنية بالهيد لي ذرة الكربونإيضاف  الموجب الشقفإن  ( HXمثل (        

  ن ذرات الهيدروجين المتصلة بعدد أقل م إلي ذرة السالب تجه الشقيبينما         

 . الهيدروجين         

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                

  د قة عباور ير عليينتج محلول متعادل التأث أسيتات الأمونيومملح  ؤتمي علل : -30 

 الشمس .        

                                     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة السابعة (    
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  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ يتكون 3FeCO خام السيدريتعند تسخين  ختر الإجابة الصحيحة :ا -31

   + CO2 Fe 2 ( ب                          2CO + CO + FeO ( أ     

  2CO + FeO   (د                + 3CO + OC Fe   (ج

  جود نتيجة لو اطيسيالمادة التي تتنافر مع المجال المغن : كتب المصطلح العلمىا -32

 في أوربيتالاتها . فراديإلكتروناتها بعض         

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                  

 كعامل(  2H + COيستخدم الغاز المائي )   : ختر الإجابة الصحيحةا -33

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ختزل فيم      

 الفرن الكهربي   (ب                                       الفرن العالي  ( أ         

 المحول الأكسجيني   (د                                       فرن مدركس   (ج    

 ختر الإجابة الصحيحة :ا : أجب عن ) أ ( أو )ب( -34

    بان أو ذلك يؤدي إلي ذو عند مرور واحد فاراداي خلال الكتروليت فإن  ) أ ( 

   قطاب . الأ ادة عند أحدللم ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ تصاعد أو ترسيب        

  الكتلة الذرية  (ب         الكتلة المكافئة الجرامية  (أ         

 نصف الكتلة المكافئة  (د                               واحد مولكتلة   (ج       

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ هي مركبات الفضاء خلية تستخدم في : ختر الإجابة الصحيحةا (ب)        

 خلية  الزئبق  (ب                               خلية  الوقود   (أ             

 بطارية السيارة   (د                                الخلية الجافة   (ج           

                 ــــــــــــــــــــــــــــــــ اويتسفي المحلول الحمضي  pHـ ــقيمة ال : ختر الإجابة الصحيحةا -35

  7 أقل من( د         7أكبرمن  (ج          7   (ب         10  (أ        

 .يك المخفف تتأثر أملاح الكبريتات بحمض الهيدروكور لا  : علل لما يأتي -36

      ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                  

  (45 – 37: الأسئلة من )  المجموعة الخامسة

  كتب المصطلح العلمى :ا : أجب عن ) أ ( أو )ب( -37

    قية أو نهدف إلي التعرف علي مكونات المادة سواء كانت تحليل كميائي ي  ( أ)  

 مخلوطا من عدة مواد .        

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                              

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الثامنة (     
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  تعطي مواد شحيحة الذوبان  قدير المواد التيتفاعلات كيميائية تستخدم في ت  (ب)      

 في الماء .               

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                              

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــفي خلية  دانيال هو قطب  الأنود : ختر الإجابة الصحيحةا -38 

  اسالنح  (د      نالخارصي  (ج     الحديد   (ب       الرصاص  (أ    

  لي ملح إ مخففعند اضافة حمض الهيدروكلوريك ال : اختر الإجابة الصحيحة -39 

  يتصاعد غاز ثاني أكسيد الكربون . ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ        

 كبريتيد لا    (د       ثيوكبريتاتال  (ج     الكلوريد  (ب         بيكربوناتال  (أ 

          ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ هـوفي سلسلة الألكانات أول مركب  ختر الإجابة الصحيحة :ا -40 

  الإيثان  (د     ين الاستيل  (ج     ريا اليو  (ب             الميثان   (أ    

    ل غير معدل التفاعمادة يلزم منها القليل لت ناسب :المصطلح العلمى المختر ا -41            

  الكيميائي دون أن تتغير أو تغير من وضع الاتزان .        

  العامل المؤكسد  (ب               العامل المختزل   (أ 

  عامل الحفازال  (د                                        النحاس  (ج

 لأوساطامن الكواشف التي تستخدم للكشف عن  حة :ختر الإجابة الصحيا -42 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوالقاعدية  الحامضية        

  ماء الجير  (ب            عباد الشمسمحلول   (أ          

 اء النقي لما  (د                                     البوكسيت  (ج       

   اختر الإجابة الصحيحة : أجب عن ) أ ( أو )ب( : -43 

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــيستخدم سبيكة الفانديوم والصلب فى   ) أ (        

 المفاصل الصناعية  (ب           زنبرك السيارة   (أ                

  ي مستحضرات التجميلف  (د                         معادن طلاء ال  (ج           

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ عند تفاعل الحديد مع الكبريت يعطى  )ب(         

 FeS  (ب                4FeSo  (أ                

   3O2Fe  (د                             So)4Fe(3  (ج        

 ( التاسعة) بقية الأسئلة فى الصفحة      
 

 

-8- 



 

 

 ( أول  2 / 1806) تابع 
 

 (دمج . ض . ب  )
 

 ختر الإجابة الصحيحة :ا -44

 جرام عند مرور تيار كهربي 0.173احسب الكتلة المكافئة لفلز ترسب منه       

 دقيقة .  15أمبير لمدة  1شدته       

                                                 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ              

                                      (  0.0016  –     18.55–  9.27  –  155.7  ) 

 :  C025عند    10-14لحاصل الأيوني للماء تي علما بأن اأكمل الجدول الآ -45

] +H[  ] 
-

OH[  pH pOH 

11-10X  1 3 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 5 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 10X  1-5 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

  ) انتهت الأسئلة (
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